经济新闻 BUSINESS NEWS



■鄭州晚該

7月份70个大中城市住宅销售价格变动情况公布

62个城市新建住宅价格上涨

本报讯 昨日,国家统计局公布了7月份70个大中城市住宅销售价格变动情况,继6月份福州房价环比上涨2.4%夺得当月涨幅第一后,7月份福建省的另一个城市厦门以2.2%的环比涨幅居当月第一位。7月份共有62个城市的新建商品住宅价格环比上涨,其中郑州市环比上涨1.7%,居中部省会城市第一位,在70个大中城市中排在涨幅榜第四位。

7月份房价依然普涨

国家统计局的数据显示,7月份70个大中城市新建商品住宅(不含保障性住房)的价格与6月相比,下降的城市有4个,持平的城市有4个,上涨的城市有62个。环比价格上涨的城市中,最高涨幅为2.2%。2.2%环比涨幅的城市为厦门,环比跌幅最大的城市为温州,下跌了0.4%。

根据国家统计局的数据,7月份新建商品住宅(不含保障性住房)价格涨幅居前的5个城市分别为厦门、上海、桂林、郑州、北京,环比涨幅分别为2.2%、1.9%、1.9%、1.7%和1.6%。在中部六省省会城市中,郑州、合肥、长沙的环比涨幅分别

为 1.7%、1.0% 和 1.0%, 郑州居新建商品住宅价格涨幅榜第一位。

观点:7月份涨幅收敛与季节效应有关

昨日,上海易居房地产研究院研究员严跃进接受郑州晚报记者采访时表示,从全国房价走势来看,近几个月基本呈现"同比涨幅持续扩大、环比涨幅持续 回落"的态势。这种态势表明,全国房价依然保持一个上涨的势头。相应的涨幅收敛,更多地与季节效应有关。而供求矛盾下的涨势显然在三季度略为平缓,而会在9至10月有新的表现。

后市:未来10年,房价还能翻两番

知名地产人、全国房地产经理人联 盟常务理事兼副秘书长陈宝存接受郑 州晚报记者专访时认为,如何研判当前 的房价走势,需要看当前的土地供应情 况,现在一线城市包括部分重点城市的 地价超级高,天价地不断出现,而政府 供地已非常紧张,土地市场的供需失衡 必然会导致未来房地产市场还有一个 高增长的过程。过去10年的房地产市 场调控,一直在加剧供需矛盾上进行 努力,而房地产市场调控的长效机制 目前还没有。 陈宝存认为,从大的趋势来看,未来 10年里,中国的房价还会翻两番。而从 最近两年的短期走势来看,一二线城市 的房价还会出现"跳涨"的现象,而三四 线城市因为土地供应在加大,加上经济 发展、城镇规模等还在发展中,房价涨幅 不会很高,但最近四五年里,年均涨幅在 10%左右是可能的。

郑州晚报记者 胡审兵 实习生 赵玉龙



二手住宅价格

■ 环比涨幅在1%以上的城市 1个(比6月份减少2个) ■ 环比涨幅比6月份收窄的城市 25个

最高涨幅18.3% 最高涨幅15.3% 最高涨幅1.4% **▲69 ▲67 ▲ 62 ▲57** 与上月相比 **▼**3 **V** 4 与去年同月相比 **-** 4 上涨的城市 -6 下降的城市 持平的城市 新建商品住宅价格 二手住宅价格

"价值百万"宝贝亮相鉴宝现场

得一堂鉴宝活动火爆,多块田黄石都是珍贵精品

从8月3日开始,中宝协印石专业委员会在郑东新区得一堂的鉴宝活动至今已经成功举办三期,吸引了郑州大量民间收藏爱好者前来"献宝"。 这不,在上周六的活动现场,又出现了不少质量非常高的宝贝,光难得一见的精品就有七八件。"每一期都有想象不到的藏品,今天绝大多数的藏品就是在福州、在北京 琉璃厂也是数一数二的。"现场专家频频感慨。郑州晚报记者 赵柳影 实习生 谷长乐

现场:数件宝贝都是难得一见的精品

16日,天气非常炎热,但当天的鉴宝 活动依旧吸引了众多收藏爱好者。

按照编号,第一位上台的是1号藏友,他一共带来了3件宝贝,两块超大牛角冻昌化鸡血石和一块田黄石印章。"这两块儿鸡血石中都含有70%的血,已经属于珍品,田黄石印章品相老,雕工也不错,都是增值空间巨大的东西,在北京琉璃厂排前十名都没问题。"河南省收藏家协会珠宝玉石专业委员会副会长张念海现场评价

第二位藏友带来的老坑昌化田黄血 更加受关注。"这位藏友的藏品属于精品

税缴了,如

加妙品,血石中的红色部分称为'血',血 色以外的部分称为'地'或'地子',这块石 头的'血'、'地子'雕工都非常好,更为难得 的是这块石头的背面还有特别明显的鱼 子冻,细腻温润仿佛凝脂,触手生润,就是 在昌化国石村也是极为难得。"看到如此 好的宝贝,鉴宝专家张念海也颇为激动。

而在当天的活动现场,更值得一提的是一块精品白色田黄石,这块田黄石通体纯白,温润细腻凝洁,红金格纹理清晰可见,犹如一块白绸子上撒上血。张念海说,北京荣宝斋有一块清朝白田黄石印章,原本是雍正皇帝最喜欢的一对印章,后赐予怡亲王也就是十三阿哥胤祥,也是荣宝斋百年老店的镇店之宝。"今天藏友带来的白

色田黄石虽然个头小,不足手掌大小,但是 质量不次于荣宝斋那块。"张念海说。

田黄石:一克价格都在三四万

其实,近几年,印石收藏十分火热,尤其是寿山石中的田黄石,一克价格都在三四万元,最贵的可以达到60万元。

"田黄石,有'石中之帝'之誉,仅在我国福建市东郊30公里处的寿山乡出产田黄,因此素有'十两黄金一两田黄'的说法。"中宝协副会长兼中宝协印石专业委员会主任张海潮说,用田黄石雕刻的印章,由于世间稀少而价格高昂,一寸见方、质地上乘的田黄,拍卖多在百万以上,而目前在我国,有一块田黄石,已经是无价之宝。

每周六都能到得一堂鉴宝

得一堂的鉴宝活动每月都将进行,时间均在星期六上午9点半至11点半。

鉴宝活动将邀请中宝协副会长兼中 宝协印石专业委员会主任张海潮先生,中 宝协印石专业委员会主任、河南电视台文 物宝库频道宝玉石鉴定专家、中国藏协理 事、河南省收藏家协会珠宝玉石专业委员 会副会长张念海先生现场鉴宝。在鉴宝 中涌现出来的优秀藏品或作品,张海潮先 生将颁发荣誉证书。

得一堂地址位于中州大道与东风路 交叉口向东第二个红绿灯向南50米路东 (马庄街3号)。咨询电话:63517777。

幸福地税行

随时 随地 随机

"一条 税业务,迈出了"掌上办税"的第一步 短信就把 这项业务主要针对签订财税库销

这项业务主要针对签订财税库银三方协议的个体双定户。凡符合条件的个体双定户纳税人,在每月的缴税期内,不受节假日和工作时间限制,编辑内容为"17#SDJS#纳税人识别号"的短信,直接发送到123662,一分钟内即可收到税款扣缴成功与否的回复短信。

如果扣款成功,会显示纳税人名称、当月已经缴税金额及未缴税金额;如果扣款失败,则会提示"银行存款余额不足"等字样。对众多个体双定户而言,只需花一毛钱,即可省去在银行和税务机关往返奔波、排队的麻烦。

偏远地区有了特快服务

2012年8月起,全市75辆移动办税服务

左分斗驶向偏远农村。

开启"移动办税"新时代

移动办税服务车内配置了拥有无线登录功能的笔记本电脑、打印机、GPS车载定位系统和刷卡缴税的无线POS机,真正实现"移动征收、无线开票、上门服务、实时入库"的功能。

据了解,移动办税服务车主要针对偏远而且比较集中的集贸市场的纳税人。纳税人在移动办税服务车上申报后,通过无线POS机刷银行卡缴纳税款,当场打印税收通用完税证或税收转账完税证,完成缴纳税款义务,避免纳税人集中到税务机关缴税带来的麻烦,受到他们的热烈赞誉和欢迎。

"数字地税"让办税更轻松

郑州市地税局电子税务管理中心相关负

责人介绍:"近年来,我们在科技地税方面已经实现了六个全国首创,即税务通短信税票真伪查询、银联商务 POS 机实时出具网络发票、穿墙式网上申报自助办税终端、穿墙式多功能自助办税终端、银税合办自助办税厂、国地税合办自助办税服务厅。目前,十七种申报纳税方式的总数仍然位居全国税务系统首列。"

记者了解到,随着省、市地税局打造"数字地税"的规划实施,在"金税三期"工程上线之后,该局通过与征管平台有效对接,将建立集政务公开、政策咨询、信息查询、网上办税等内容为一体的综合纳税服务平台,未来全市纳税人一定会体验到更多的移动办税新模式,有更多便利、快捷办税方式可供选择。

随着智能手机的大众化普及,手机阅读、 手机缴费、手机银行等新业务应运而生。为 了方便纳税人,郑州市地税局早在2010年就 与移动运营商合作,联合开发了手机短信报

今办税、缴税真是方便。"纳税人李大姐口中的

发短信缴税,正是在郑州市地税局推行的手机

短信申报业务。随着该局"数字地税"的持续推

进,手机短信申报与移动征收车征收,已经成为

全市纳税人普遍认可的"移动办税"方式。郑州

晚报记者 程国平 通讯员 雷琨 张渊 晓琪

一条短信就能快捷缴税

2013年8月19日 星期一 新闻热线:96678 统筹:王绍禹 校对:刘畅 版式:王艳